



Суд признал жителя города Рыбинска виновным в совершении убийства



Собранные следственным отделом по городу Рыбинску следственного управления СК России по Ярославской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 50-летнего жителя Ярославской области. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 223 УК РФ (незаконное изготовление огнестрельного оружия), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное хранение и ношение огнестрельного оружия, боеприпасов), ч. 1 ст. 222.1 УК РФ (незаконное ношение и хранение взрывчатых веществ), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем), ч. 3 ст. 30, п.п. «а», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц, сопряженное с разбоем).

Следствием и судом установлено, что 10 марта прошлого года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, с целью завладения денежными средствами,



вооружившись самодельным пистолетом и патронами, проследовал в офис мужчины - торговца антиквариатом. Обвиняемый предложил антиквару и его совершеннолетнему сыну проследовать с ним домой с целью продажи якобы находящихся у него предметов старины.

Предприниматель и его сын согласились. В автомобиле, по пути следования на место, злоумышленник достал пистолет и выстрелил предпринимателю в шею, после чего приставил пистолет к груди его сына и нажал на спусковой крючок, однако выстрела не произошло из-за осечки. Сын предпринимателя смог покинуть автомобиль и скрыться от злоумышленника. Подсудимый также скрылся с места преступления, не сумев завладеть имуществом потерпевших. От полученного сквозного ранения шеи торговец антиквариатом скончался в больнице.

Преступление было раскрыто следователями, криминалистами, а также сотрудниками уголовного розыска «по горячим следам». Обвиняемый был задержан.

Кроме того в ходе следствия было установлено, что обвиняемый незаконно хранил в своей квартире взрывчатое вещество метательного действия - бездымный порох, пригодный для производства взрыва.

Суд признал мужчину виновным в совершении указанных преступлений и назначил ему наказание в виде 20 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима с последующим ограничением свободы на срок 1 год 6 мес. Кроме того, в пользу потерпевшего взыскан моральный вред.

08 Мая 2021

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1566108>